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Чи нажилася РФ на війні в
Ірані? Зеленський розкрив
дані розвідки
18:30 27.04.2026 Пн

Фінансовий стан РФ лише погіршився попри надії Кремля
нажитися на війні в Ірані
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Фото: президент України Володимир Зеленський (facebook.com)

Українська розвідка фіксує погіршення економічної ситуації в
Росії - попри спроби Кремля використати війну в Ірані,
результати залишаються негативними.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис
президента України Володимира Зеленського в Telegram.

Читайте також: Зеленський назвав "найбільш гарячий запит"
військових на фронті

За словами глави держави, Головне управління розвідки та
Служба зовнішньої розвідки України представили оцінку стану
економіки та соціальних процесів у РФ після першого кварталу
цього року.

Зокрема, фіксується суттєве погіршення ключових економічних
показників, а також помітні втрати російського експорту.

"Попри намагання російського керівництва використати війну в
Ірані для виправлення фінансової ситуації, реальні результати
для Росії негативні", - заявив Зеленський.

Він додав, що на ситуацію впливають, зокрема, українські
далекобійні удари.

"Наші далекобійні санкції на це працюють. Будемо
продовжувати наш тиск на агресора", - підсумував президент.

Удари по тилу та об'єктах РФ

22 квітня Сили безпілотних систем уразили базу спецпідрозділу
ФСБ. Було знищено пункт управління і місце дислокації,
внаслідок чого загинули 27 кадрових спецпризначенців.

23 квітня безпілотники СБУ атакували нафтоперекачувальну
станцію "Горький" у Нижньогородській області РФ. Після
вибухів на об'єкті спалахнула масштабна пожежа, яка охопила
три резервуари з нафтою.

26 квітня СБУ провела масштабну спецоперацію в окупованому
Криму. Підрозділ "Альфа" атакував військово-морську базу в
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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